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Reggio Calabria, 7 nov. - Il Consiglio regionale della Calabria torna a riunirsi questo pomeriggio con
inizio alle ore 16. All'ordine del giorno dei lavori figurano le risposte a numerose interrogazioni,
presentate dai consiglieri dei vari schieramenti politici, relative a problematiche piu' disparate:
sull'Aessa, sullo stato di pagamento dei servizi farmaceutici alle farmacie dell'Asp 5, sullo stato dei
pagamenti a favore delle cooperative sociali del settore mentale e del servizio di assistenza
domiciliare integrata, sulla realizzazione dell'aeroporto di Sibari,[MORE]

sul servizio di vigilanza e controllo delle Opere Pubbliche in provincia di Crotone, sugli esiti dei fondi
Pia turismo, sul piano di rientro sanitario, sullo svolgimento del servizio di sorveglianza e vigilanza
idraulica, sulla pianificazione delle politiche sanitarie in provincia di Crotone, sulla mancata
erogazione dei fondi per il completamento del teatro comunale di Crotone, sulla mancanza di
operatori sanitari (oltre 900) nei servizi territoriali dell'Asp di Cosenza.

All'esame dell'Assemblea legislativa figurano poi la proposta di provvedimento amministrativo relativo
alla nomina di tre membri e tra questi il Presidente del Comitato Regionale per le Comunicazioni
(Riapertura termini: delibera Ufficio di Presidenza del 19.9.2011); la proposta di provvedimento
amministrativo d'iniziativa della Giunta regionale recante: "Approvazione Piano regionale di Sviluppo
Turistico Sostenibile per il triennio 2011 - 2013 (Relatore Luigi Fedele); l'esame abbinato della
proposta di legge d'iniziativa della Giunta sulle norme per il sostegno di persone non autosufficienti -



fondo per la non autosufficienza, e il progetto di legge d'iniziativa dei consiglieri Morelli e Nucera per
la tutela e la valorizzazione della persone anziane (interventi a favore di anziani non autosufficienti).

Il Consiglio, inoltre, discutera' le proposte di legge sulle norme per il sostegno di persone non
autosufficienti (proposta 41/9^) e della tutela e della valorizzazione delle persone anziane (relatore il
consigliere Parente); e delle proposte di legge d'iniziativa di un gruppo di consiglieri (Dattolo, Magno,
Caputo, Orsomarso, Grillo) avente per oggetto "Unione tra i comuni", di cui e' relatore il consigliere
Manna.

L'ordine del giorno prevede quindi la trattazione di due progetti di legge, d'iniziativa dei consiglieri
Nucera e Imbalzano, relative alla norme per i servizi socio educativi per la prima infanzia, e alla
disciplina dei servizi socio educativi per la prima infanzia. Inoltre e' prevista la discussione di un testo
unificato sulla "disciplina dei servizi socio -educativi per la prima infanzia, proposto dalla III
Commissione consiliare. Il Consiglio regionale, infine, dovra' occuparsi della proposta di legge del
consigliere Morelli (che sara' anche il relatore) sulla " qualificazione del territorio rurale mediante la
valorizzazione di produzioni tipiche: face e piselli risorsa dell'alto Ionio Cosentino.
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